Сообщение 

о проведении общего собрания собственников помещений 

многоквартирного дома по адресу: г. Новосибирск, ул. Д. Ковальчук, 250

Общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: г. Новосибирск,     ул. Д. Ковальчук, 250 (далее – многоквартирный дом), проводится по инициативе:

- управляющей организации: ООО «Сибавтостройсервис» (ИНН 5405312776) в лице директора Оспенникова Виктора Васильевича, адрес: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86, офис № 119 в очной форме.

Очное обсуждение вопросов повестки собрания и принятие решения по ним состоится:                            06 апреля 2016 г. в 19.оо часов в актовом зале школы № 120 по  ул. Д. Ковальчук,85.

Начало регистрации участников собрания – 18.30 часов.

При себе иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт) и свидетельство (иной документ, удостоверяющий право) на квартиру.

Ознакомиться с информацией и (или) материалами, необходимыми для принятия решения по вопросам повестки дня, Вы можете по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 офис № 119 или по тел. 335-89-03.

Повестка собрания: 

 1. Утвердить отчет  управляющей организации ООО «Сибавтостройсервис» за 2015 год.

 2. Утвердить план работ (мероприятий) управляющей организации ООО «Сибавтостройсервис»             на 2016 год.

 - Приобретение 2-х насосов циркуляции для стабилизации работы системы ГВС IPL 40/120-1,5/2  art 2089586 с отнесением  расходов на собственников помещений ( 46 110 х2 = 92 220 руб.; 2,19  руб/ кв.м.).  Стоимость насосов циркуляции  согласовать с  членами Правления ТСЖ «УЮТ»  и довести до сведения  собственников помещений путем размещения информации в подъездах на доске объявлений и   на сайте ООО «Сибавтростройсервис».

- Установка общедомового счетчика на систему ГВС.

- Ремонт лифтовых холлов первых этажей 1,2,3 подъездов.

- Ремонт территории внутреннего двора.  

 3. Утверждение нового приложения № 2 к договору по управлению общим  имуществом многоквартирного дома с перечнем услуг и расценками на 2016 г.

 4. Порядок ознакомления с информацией и (или) материалами, которые  будут представлены на данном собрании: офис № 119 ул. Кирова,86.    

С уважением инициатор общего собрания:

                                                                                                                         ООО «Сибавтостройсервис»
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